

Živnostenský úřad Kaplice  
Náměstí 70  
382 41 Kaplice

nar.

### Žádost

Věc : Žádost o stanovisko k odborné způsobilosti ve smyslu zak.č 455/1991 Sb

Na základě příslušných ustanovení zákona č 106/1999 sb o svobodném přístupu k informacím žádám o stanovisko k odborné způsobilosti mé osoby .Vykonávám pracovní činnost „ostraha majetku a osob „ Ze zákona č 455/1991 Sb „ o živnostenském podnikání vyplývá , že činnost „ostraha majetku a osob „ je možné vykonávat pouze odborně způsobilými zaměstnanci.

Vzheledem k tomu žádám o Vaše stanovisko , zda je možné mou osobu považovat za odborně způsobilou k výkonu činnosti ostrah majetku a osob.

V příloze Vám zasilám sve doklady o dosaženém vzělaní

Za Vaši písemnou odpověď můžete zaslat na adresu , nebo do datové schránky

Děkuji

S pozdravem

# MĚSTSKÝ ÚŘAD KAPLICE

Odbor obecní živnostenský úřad

Náměstí 70, 382 41 Kaplice

Telefon: 380 303 173, 724 108 714, fax: 380 303 110; e-mail: [prihodova@mestokaplice.cz](mailto:prihodova@mestokaplice.cz); [www.mestokaplice.cz](http://www.mestokaplice.cz)

V Kaplici dne 14.09.2017

Vyřizuje: Ing. Mgr. Simona Příhodová

Č. j.: MěÚK/27231/2017

382 41 Kaplice

## Odpověď na žádost

Městský úřad Kaplice, odbor obecní živnostenský úřad (dále jen „*živnostenský úřad*“), Vám k Vaší žádosti, podané dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, uvádí následující.

Činnost „*Ostraha majetku a osob*“ je živností koncesovanou, která je uvedena v příloze č. 3 k zákonu č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „*živnostenský zákon*“), ve které je uvedena také požadovaná odborná způsobilost pro výkon této živnosti. **V příloze č. 5 živnostenského zákona je dále uveden seznam živností, jejichž výkon je podnikatel povinen zajistit pouze fyzickými osobami splňujícími odbornou způsobilost.** V tomto seznamu je uvedena také živnost koncesovaná s předmětem podnikání „*Ostraha majetku a osob*“. Požadovaná odborná způsobilost pro tuto živnost je:

- a) vysokoškolské vzdělání, nebo
- b) vyšší odborné vzdělání právnického, bezpečnostního nebo obdobného zaměření, nebo
- c) střední vzdělání s maturitní zkouškou v oboru bezpečnostním nebo právním, nebo
- d) střední vzdělání s maturitní zkouškou a osvědčení o rekvalifikaci nebo jiný doklad o odborné kvalifikaci pro příslušnou pracovní činnost vydaný zařízením akreditovaným podle zvláštních právních předpisů, zařízením akreditovaným Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, nebo ministerstvem, do jehož působnosti patří odvětví, v němž je živnost provozována, nebo
- e) profesní kvalifikace pro činnost strážný podle zvláštního právního předpisu<sup>1</sup>, nebo
- f) doklad o uznání odborné kvalifikace podle zvláštního právního předpisu<sup>2</sup>.

<sup>1</sup> Zákon č. 179/2006 Sb., o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

<sup>2</sup> Zákon č. 18/2004 Sb., o uznávání odborné kvalifikace a jiné způsobilosti státních příslušníků členských států Evropské unie a některých příslušníků jiných států a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Také je požadována bezúhonnost všech osob, které pro podnikatele předmětnou činnost vykonávají.

Živnostenský úřad je toho názoru, že pokud jste vysokoškolsky vzdělaný a získal jste titul doktor práv, ve zkratce JUDr., splňujete, dle posouzení podle přílohy č. 5 živnostenského zákona, odbornou způsobilost jako fyzická osoba vykonávající pro podnikatele činnost „*Ostraha majetku a osob*“.

Městský úřad Kaplice  
odbor obecní živnostenský úřad  
Náměstí 70  
382 41 Kaplice

Ing. Mgr. Simona Příhodová  
vedoucí odboru obecní živnostenský úřad

